
В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения неприкосновенности частной жизни



Следователем следственного отдела по Искитимскому району следственного управления СК России по Новосибирской области по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по факту нарушения неприкосновенности частной жизни малолетнего, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни).

По данным следствия, в конце июля 2018 года, неустановленное следствием лицо, находясь в г. Искитиме Новосибирской области, незаконно распространило сведения о частной жизни 7-летнего мальчика о наличии у него заболевания - ВИЧ инфекция, составляющих его личную тайну, среди знакомых его приёмных родителей.

В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств, расследование продолжается.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1337846>